

**25 октября
дети младшей группы «Капитошка»
приняли участие
в квест-игре
по русской народной сказке
«Репка»**



2023 г.



**Участвуя в квест-игре,
дети вспомнили сказку
«Репка», поиграли с
героями сказки. А самое
главное они помогли
дедке найти репку.**



Сначала они нашли бабку, и с огромной радостью помогли ей разобрать овощи и фрукты. Бабка сказала, что есть план посадок, но она его отдала внучке.



В поисках внучки детям пришлось перейти через болото, прыгая по кочкам. Когда нашли её, она предложила им поиграть в игру-соревнование «Достань ягоду». А потом отправила детей к жучке.





**Дети пришли к жучке, помогли ей
в опавшей листве найти косточку.
Но плана у жучки не оказалось,
она его отдала кошке.**





**Дети нашли кошку,
поиграли с ней в подвижную
игру «Найди свой дом», но
плана у нее тоже не
оказалось, она его отдала
мышке.**





Дети шли к мышке по дорожке на носочках, чтоб её не испугать. Мышка отдала план, но лист оказался пустой. Тогда она загадала загадку о дереве под которым посажена репка.



Дети отгадали загадку, нашли для дедки репку и помогли её вытащить.

Дедка поблагодарил детей и угостил их яблоками. Дети попрощались с ним и довольные вернулись в группу.





**Детям очень понравилась квест-игра,
она доставила им большое удовольствие,
вызвала добрые и положительные
эмоции на долгое время!**